



## QUAD SAFARI - BARBAN, ISTRA

**Quad Safari 1h Izlet v spremstvu vodnika po vzhodni Istri, vožnja po gozdnih in kamnitih cestah skozi čudovito pokrajino**

**Trajanje: 1 ura z vključenim krajšim odmorom Celotna pot:**

**pribl. 15 km Profil terena: 90% brezpotje - 10% cesta**

**Quad Safari 2h Izlet po vzhodni Istri, vožnja po lepih gozdnih cestah in vznemirljivem skalnatem istrskem terenu, krajši odmori za**

**osvežitev in ogled narave, pogled na izliv reke Raše v morje**

**Trajanje: 2 uri z vključenimi krajšimi odmori za ogled Celotna**

**pot: pribl. 30 km Profil terena: 75 % brezpotje - 25 % cesta**

**Quad Safari 4h Izlet v spremstvu vodnika proti vzhodni Istri,**

**vožnja po gozdnih in kamnitih cestah skozi čudovito pokrajino, prihod na vzhodno obalo Istre, ogled enega najlepših**

**razglednih točk v Istri, odmor za kopanje in kavica na plaži**

**barTrajanje: 4 ure z vključenimi krajšimi odmori ter odmori za**

**kopanje in kavo Celotna pot: pribl. 55 km Profil terena: 70%**

**brezpotje - 30% cesta**



From Barban, Istra: Quad Safari

Draguzeti 32, Barban  
52207 Barban  
Hrvaška

**T:** 00385 91 476 1111

### Urnik

**DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI**

01.03. - 31.10.

**KRAJI IN ČAS ODHODA**

Draguzeti 32. 10am

**KRAJ IN ČAS PRIHODA**

Draguzeti

### Cena

2 persons/1 quad - 1 hour (per person)

2 persons/1 quad - 2 hours (per person)

2 persons/1 quad - 4 hours (per person)

1 person/1 quad - 1 hour

1 person/1 quad - 2 hours

1 person/1 quad - 4 hours

### KRATEK OPIS:

**Ime:** Quad Safari

**Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti:** 1 do 5 ur

**Izdelek najbolje opisuje izraz:** Outdoor in pustolovščina

**Izdelek vključuje:** ogledi narave / naravnih lepot, adrenalinski / ekstremni športi, pustolovske vsebine, foto safari

**Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Quad Safari 1h**

Izlet v spremstvu vodnika po vzhodni Istri, vožnja po gozdnih in kamnitih cestah skozi čudovito pokrajino

Trajanje: 1 ura z vključenim krajšim odmorom

Celotna pot: pribl. 15 km Profil terena: 90% brezpotje - 10% cesta

### Quad Safari 2h

Izlet po vzhodni Istri, vožnja po lepih gozdnih cestah in vznemirljivem skalnatem istrskem terenu, krajši odmori za osvežitev in ogled narave, pogled na izliv reke Raše v morje

Trajanje: 2 uri z vključenimi krajšimi odmori za ogled

Celotna pot: pribl. 30 km

Profil terena: 75 % brezpotje - 25 % cesta

### Quad Safari 4h

Izlet v spremstvu vodnika proti vzhodni Istri, vožnja po gozdnih in kamnitih cestah skozi čudovito pokrajino, prihod na vzhodno obalo Istre, ogled enega najlepših razglednih točk v Istri, odmor za kopanje in kavica na plaži

Trajanje: 4 ure z vključenimi krajšimi odmori ter odmori za kopanje in kavo

Celotna pot: pribl. 55 km Profil terena: 70% brezpotje - 30% cesta

### OPIS:

Spoznajte čare Istre na povsem edinstven in drugačen način z vodenim izletom skozi naravo, ki se imenuje QUAD SAFARI. Tako izkušeni vozniki kot začetniki v tem športu, seveda z obveznim vozniškim dovoljenjem B kategorije, ne boste imeli težav z obvladovanjem in premagovanjem ovir, ki vam jih ponuja Istra. Naša popolnoma nova vozila QUAD so zanesljivi in stabilni motorji, ki so idealni za ljudi, ki radi raziskujejo, kamor jih običajni avtomobili ne morejo pripeljati. Ponujamo programe, ki trajajo 1, 2 ali 4 ure, izberite svojo idealno avanturo in se napolnite z dozo adrenalina. Enourni program je namenjen začetnikom v OFF roadu, da izkusijo čare Quad vozil in se o tem prepričajo sami. njihovo udobje in varnost. Z dveurno turo »Quad safari 45th parallel tour« boste imeli priložnost prehoditi ozke in razburljive gozdne poti ter prečkati 45. vzporednik, ki velja za pol poti med ekvatorjem in severnim tečajem.«Quad Safari: Obmorska tura« v trajanju 4 ur bo pritegnila vse ljubitelje narave in adrenalina. Vožnja po celinskem delu Istre in očarljivi vzhodni obali Istre nobenega gosta ne bo pustila ravnodušnega, medtem ko vas bo obisk razgledne točke, s katere se razprostira pogled na celoten Kvarnerski zaliv in otoke severnega Jadrana, prepričal, zakaj prav to program je naš najbolj priljubljen izlet